
                                       Межрайонному прокурору старшему советнику     

юстиции В. Н. Логвину 

                           директор МОУ «ООШ с. Красная Речка 

                                               Е. А. Потапова 

В ответ на Ваше представление об устранении нарушений 

законодательства о противодействии терроризму, № 50-68-2021 от 16.02.2021 

г сообщаю   

Данный вопрос рассмотрен на совещании при директоре, протокол № 7 

от 24.02.2021 года,  с участием помощника Пугачёвской межрайонной 

прокуратуры Е. А. Коршуновой. 

С целью устранения выявленных нарушений законодательства о 

противодействии терроризму коллектив ознакомлен с: 

1. П.2 ч.6 ст 28 Закона РФ «Об образовании» от 29.12.2021 № 273 ФЗ где 

сказано что образовательная организация обязана создавать безопасные 

условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за 

обучающимися. Их содержании в соответствии с установленными 

нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, 

работников образовательной организации; 

2. П.8 ч.1 ст 41 Закона. Охрана здоровья обучающихся включает в себя 

обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в 

организации, осуществляющую образовательную деятельность. 

3. П.5 и 7 ст. 2 ФЗ от 06.03.2006 г № 35 – ФЗ «О противодействии 

терроризму» в Российской Федерации; 

4. Ст. 43 Конституции Российской Федерации; 

5. Ст. 4 ФЗ от 24.07.1998 г № 124 –ФЗ «Об основных гарантиях прав 

ребенка в Российской Федерации» осуществление прав детей, защита 

их от факторов, негативно влияющих на их физическое развитие. 

Являются основными целями государственной политики в интересах 

детей, основывающейся в том числе, на принципе ответственности 

должностных лиц, граждан за нарушение прав и законных интересов 

ребенка, причинение ему вреда.  

В ходе обследования установлено. Что нарушение п.п. «в» п.24 

Требований, не обеспечен пропускной внутриобъектовый режим 

(отсутствует периметральное ограждение). Данные нарушения 

полностью нашли свое подтверждение. В данный момент принимаются 

всевозможные меры по устранению данного нарушения, а именно: 

мною подана информация директору ХЭС Гончарову А. В вх. № 21 от 

04.08.2021 года и начальнику управления образования Фокиной Л. В 

вх. № 389 от 04.03.2021 года, также составлена сметно-проектная 



документация установления ограждения по периметру школы от 

августа 2019 года. 

За ненадлежащее исполнение и изучение нормативной документации 

заместителю директора по ВР, ответственной за безопасность учреждения 

Энгельман И. С,  объявить замечание, приказ по школе №  21  от 12.03.2021 

года «Об объявлении замечания за ненадлежащее  исполнение должностных 

обязанностей» 

Выписка из приказа прилагается. 

 

                   Директор школы: _________/Е. А. Потапова/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Муниципальное общеобразовательное учреждение «Основная 

общеобразовательная школа с.Красная Речка Пугачевского района 

саратовской области» 

_______________________________________________ 

 

 

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА  

 

от 12.03.2021 г.                                                                                         №  21 

«Об объявлении замечания за ненадлежащее исполнение должностных 

обязанностей» 

 

За ненадлежащее исполнение должностных обязанностей  
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Объявить замечание         заместителю директора по воспитательной 

работе, ответственной за безопасность учреждения Энгельман Ирине 

Сергеевне за нарушение должностной инструкции п.1.5   

2.  Не допускать подобных нарушений впредь. 

Основание: представление  Пугачёвской межрайонной прокуратуры  

№ 50-68-2021,  от 16.02.2021 года 

 

 

Директор школы                                             /Е. А. Потапова/ 

 

 

С приказом ознакомлена: Энгельман И. С 
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